



探秘藏匿飞碟的“第十八机库”

坠落导弹发射场的UFO

新墨西哥州辽阔沙漠地带东边的怀特桑兹导弹发射场占据9120平方千米的面积,场中还有怀特桑兹国家纪念碑。

据说在某天的早上发生了极异常的事,在导弹发射场宽大的雷达控制室里,管制员在雷达屏上发现三个未查明的飞行器。而在那个时段,试验场的上空没有飞机在飞行。事实上,这个巨大试验场的上空除了各种试验用的飞机外,规定是禁飞区。管制员们为了确认这些飞行器的真面目,尝试用一切波段呼叫,但不见应答。管制员马上向领导紧急联系,称多个未查明目标正在入侵。

紧接着一个不可思议形状的飞行器着落在一条跑道上,军官们往外奔,朝着停在跑道上的奇怪飞行器跑去。与此同时,从那个机舱里爬出两三个小人,造成发射场上一片混乱。正在此时,上级对导弹发射场的全体官兵发出命令:不准乱动,全都在宿舍待命。事件发生后各种传说满天飞,据说几小时后禁止外出的命令被解除时,奇怪的飞行器也已消失踪影。

在众多的传言中还有一种版本称,外星人的飞碟坠落在导弹发射场,机上乘员全部死亡。回收的尸体从霍洛曼基地运到其他空军基地,但是运送到哪个空军基地又是众说不一,有的说是得克萨斯州的布鲁克空军基地的航空航天医学学院;还有的说是放在赖特帕特森基地的冷冻容器内。

在机库发现银色圆盘

坠落事件发生很长一段时间,一位名叫S的空军大尉因为临时的任务被分配到赖特帕特森基地。一天,S大尉因工作晚了,驾车走夜路回宿舍。

当时赖特帕特森空军基地分为赖特基地和帕特森基地。S大尉想从赖特基地的一大排并列的机库旁边穿过时,注意到一个机库内射出耀眼的灯光,好像有人在里面工作似的。S大尉感到纳闷,因为没见过那个机库亮着灯。

机库是与S大尉驾车经过的路平行排列着。车靠近那个机库,只见机库大门牢牢地紧闭着,但是通过安在门上方的毛玻璃天窗,发现里面射出异样明亮的灯光。S大尉知道这一带是基地研究开发的区域。在那样的地方,人们必须到深夜才干的重要工作到底是什么呢?好奇心驱使S大尉想弄个明白。

他猛然想起车从机库前通过之际,发现机库两扇门中一扇门是稍微开着的,可以从那儿往里看。为此,他把车再驶向机库门前,刚想把车停在路中间,他从车窗往外探头扫视机库的门,只见刚才开启的那扇门正在缓缓关闭,尽管那样,他还是看到了里面的秘密,不由得大吃一惊,那是一个银光闪闪的巨大物体,外形像圆盘,直径约18米,中央部分高度约4.5米。从其中心到周边高度逐渐减小,到周边部分薄得犹如刀刃那样锋利。

S大尉突然萌发了想看个究竟的念头,不由得从车上跳下来,往机库门前跑。但被眼前上了锁的栅栏挡住去路,这才让他冷静下来,感觉翻



越栅栏这么做太鲁莽,一旦撞上警卫更说不清楚了。此时原先开启的一扇门也紧紧关闭。

他重新开车回宿舍,这时他的脑子里一片混乱,神经却异常兴奋。在那儿偷看到的是什么呢?对于不该知道的事,应该向别人打听吗?这些想法接二连三在他脑中萦绕,使他彻夜未眠。第二天,他决定把自己看到的事对谁说一说,以释心头疑惑。那么,对谁谈好呢?S大尉尽可能想起自己知道的上司、同事、朋友的名字。这时,他想起了可以信赖的某人。

在“蓝皮书”计划总部访故友

S大尉想起了以前在别的基地一起工作过的老友,现在在“蓝皮书”计划机构担任调查室主任的F大校,而且他也在赖特帕特森基地。一想起他,S大尉的情绪变得稍微平静下来。他拿起电话听筒,给“蓝皮书”计划总部打电话,告知传达室的人员他想拜见F大校。听见对方说乐于见到故友,请S大尉立即回复,S大尉一边轻松地答复,一边驾车向作为赖特帕特森基地中最高机密的海外技术部驶去。“蓝皮书”计划总部就设在FID大厦之中。

S大尉停车后,进入FID大厦的传达室。接待的空军中士向S大尉做了自我介绍后就带着S大尉走出警卫室。穿过长廊,走进宛如迷宫的大厦内部。不久到达“蓝皮书”计划总部所在的楼层。S大尉在中士引领下进入调查室主任的房间,他与F大校互相握手寒暄后,S大尉切入主题,详细说明昨晚见到的事情。令人不解的是,F大校好像是第一次听到这样的内容,脸上毫不掩饰地露出吃惊的神情。听完了S大尉的介绍后,F大校说准备亲自来调查,同时还补充说,即使查明发生了什么,或许也不会告诉你。万一是一绝密计划,有可能只通知有资格知道秘密的人。对此,S大尉理解地说,明白。

飞碟原是地球制的假货

自那天起,F大校开始了调查。结果F大校调查出来的事实更加令人吃惊。

原来那个机库是情报部的训练设施,机库中确实存放了“飞碟”,正如S大尉所看到的那样,直径18米,中央部分高4.5米,其厚度越往周边越薄,表面是用金属材料制成,所以发出明亮的光辉。“飞碟”内部有像飞机那样的仪表和仪表盘。总之,凡是地球上有的,全部配齐。

根据训练教官的话说,这个“飞碟”是用于培训情报官候选人实验计划的装置。让他们短时间内看这个圆盘后再回到训练学院,并就这种飞机蕴藏着多大的威胁,军事上有什么意义,以及那样的情报对美国的普通民众产生什么影响等诸多提问做出书面回答。



那个教官对F大校说:“鉴于训练计划是保密的,当然作为卓越的训练工具的‘飞碟’,暂时也需要保密。”对此F大校向那个教官指出,如果没有正当理由将这个计划保密的话,有可能产生出乎意料的风险。像向他报告的S大尉的例子那样,将此作为传闻散布出去,有可能被一般人相信。

教官同意F大校的看法,答应两三个星期后把“飞碟”挪到佛罗里达州的埃格林空军基地。该基地拥有庞大的飞机和武器试验中心,占地面积达1110平方千米。所以,在这个基地中藏匿“飞碟”是极其简单的,不易被人发现。

围绕“第十八机库”的三个谜

但是真相究竟如何呢?怀特桑兹事件果真是UFO事件吗?很多人是那样说的。但是也有人说那是当时被视为机密的飞机紧急地着陆。关于那架飞机,即使在空军中也只有极少数人知道。像SR-71那样具有与原来飞机完全不同的外貌。为此,在导弹试验场工作的人们须待飞机修理完后才可以走出宿舍,而且不知飞机停在什么地方,只说是返回原来的基地。

关于在赖特帕特森空军基地的“飞碟”是如何的呢?果真是地道的UFO,还是像教官所说那样是假货呢?有人说圆盘是真的,考虑从各个角度来研究它。再者,如果是假货,为什么要转移到埃格林基地呢?那里并不存在情报部的培训学校。

另外,关于尸体的问题,那么尸体现在在哪里呢?据空军当局的说法,无论在赖特帕特森基地的生物医学研究所,还是得克萨斯州的布鲁克空军基地的航空航天医学学院,都没有外星人的尸体。

那么说来,从一开始就不存在尸体了。但是也有另一种看法,即如果有那样的尸体,或许预先发出了“就地马上销毁”的命令也未可知。当然这个命令是最优先的,这考虑到尸体对一般民众的健康有重大危害的可能性,因为一旦发生那样的问题,就无法控制了。

总之,关于“第十八机库”至今还充满了各种各样的传闻,依旧是一个不解之谜。

摘自《飞碟探索》

为了解决实际问题,还是与法老的信仰有关——

科学家破解金字塔北迁谜团

5000年前,埃及人建造了震惊世界的金字塔。在那之后的100年里,他们又陆续建起了更多,但从远离第一座金字塔。浩大的工程动用了成千上万的工人和数百万吨的原材料。可是后来,不知出于什么原因,他们突然将建造工程向北迁移,搬到了一个全新的地点。

法老改换金字塔修建地点不只一次,而是多次。具体的搬迁原因至今仍是一个谜。为解开谜团,埃及学家多米尼克·蒙塞拉特和考古学家米里亚姆·库克对此进行了深入探索。

埃及人在古都孟菲斯附近的塞加拉建造第一座金字塔,而后来,更多的金字塔,包括胡夫的大金字塔,却建在了更远的吉萨。接着,他们又换了地方,一而再,再而三地转移,最后又回到了起点——孟菲斯附近。在近400年的岁月里,埃及法老为什么要多次改变修建金字塔的地点?考古学家米里亚姆·库克提出了地质学方面的依据。

支持库克观点的是埃及权威的地质学家巴亥·伊萨威。他认为,金字塔都是用石灰岩建造的,为什么这种材料最适合造金字塔呢?首先,这是一种非常耐用的石料;第二,埃及盛产石灰岩;第三,石灰岩有分层、有节理,所以比较容易开采。

近100年里,古埃及人一直在塞加拉修建金字塔。但是,野心勃勃的法老胡夫希望建造更大的金字塔。他必须找到一个更合适的地方,因此,他将整个工程迁到了北方的吉萨。吉萨,这里为什么更适合建金字塔呢?

巴亥·伊萨威博士认为,吉萨的石料更大,地面更平整。胡夫和金字塔建造者都很实事求是,他们顺应了大自然提供的条件。这个地方可以让他实现愿望,建造更大的金字塔。

可下面一座金字塔怎么解释呢?它被建在了阿布拉瓦什。巴亥·伊萨威指出,那里也有很多质量上乘的石灰岩。

考古学家认为,地点变迁的背后可能暗藏着更大玄机。

埃及学家多米尼克·蒙塞拉特认为,地点变迁的背后暗藏着更大玄机,其中的人文因素要多于建筑方面的考虑。

多米尼克指出,要探讨金字塔地点的变更,必须清楚赫利奥波利斯与金字塔修建地点的关系。赫利奥波利斯,即埃及的太阳之城。虽然早已经消失,但它也曾繁荣过,一连几千年,它一直是太阳崇拜的中心。看看在吉萨和阿布拉瓦什修建金字塔的法老的名字,你会发现一个很有意思的现象:先是在阿布拉瓦什建造金字塔的拉杰代夫,然后是哈夫拉,还有在吉萨建造第三座金字塔的门卡拉。这三个法老有什么共同点,就是他们的名字里都带有“拉”。

为了表达对太阳神“拉”的崇敬,这些法老的名字里都带有“拉”字。建造金字塔也因此成为了太阳崇拜的重要表达方式。

金字塔地点的改变与太阳崇拜的关系密切。金字塔地点的改变,伦敦大学学院考古研究所戴维·杰弗里斯博士研究多年,他说,因为关于金字塔位置的分布问题,表面看来这些地点似乎是随意挑选的,但是有一点很重要:那就是自从王室开始重视拜日信仰,金字塔的位置就迁到吉萨,然后又迁到了阿布拉瓦什。这样,地点的变迁与太阳崇拜的关系就很清楚了。

拉杰代夫是名字中带有太阳神“拉”的第一位法老,他自称为太阳之子,选在阿布拉瓦什修建金字塔。从赫利奥波利斯看过去,这座金字塔看得最清楚。吉萨所有的金字塔都和赫利奥波利斯处在一条直线上。4500年前,没有烟雾尘埃的遮蔽,法老从吉萨和阿布拉瓦什的金字塔,应该可以看到赫利奥波利斯的太阳神殿。所以,法老们希望能从金字塔看到太阳崇拜的中心。由于法老们越来越沉迷于对太阳的崇拜,从修建金字塔的地点,必须要看得见赫利奥波利斯的中心。法老拉杰代夫决定,将金字塔工程全部迁到阿布拉瓦什。

摘自《探索发现》

